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Priklady na stavby z kociek — 8. ¢ast

1. Kolko malych kociek musim dolozit, aby som mal kocku 4 x 4 x 4 ?
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3. Kolko kociek tvori tuto stavbu ? Zakresli, ¢o vidis zhora

y

4. Kolko najmenej kociek tvori tuto stavbu ? Zakresli, ¢o vidis v smere Sipky

5. Kolko kociek tvori tuto stavbu ? Zakresli, ¢o vidis v smere Sipky
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6. Kocka na obrazku sa skladd z modrych a oranzovych malych kociek tak, ze
Ziadne dve kocky rovnakej farby nemaju spolocnud stenu. Kolko
oranzovych a modrych malych kociek obsahuje celd kocka ?

8. Teleso na obrazku je zlepené z rovnakych kociek. Nakresli, ¢o vidis, ked' sa
na teleso pozrie$ zhora .Kolko kociek tvori tuto stavbu ?
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9. Teleso na obrdazku je zlepené z rovnakych kociek. Nakresli, ¢o vidis, ked'sa
na teleso pozries zhora

10.Kocka na obrazku je zlozena zrovnako velkych 64 kociek. Celu velku
kocku som natrel na modro. Ak by som ju potom rozobral , kolko malych
kociek by malo :

A) Styri steny modré ?

B) Tri steny modré ?

C) Dve steny modré ?

D) Ani jednu stenu modru ?
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